

ФТФ ВОКНДРГТО В ОТНЕДЕУ ТО НАЛПО

ЧИСТО-ЧИСЛОВЫЙ АБОУЛ

на РРСи

Здравствуй, Дружок!

Вот, наконец, пришла весна и в наши края! А помнишь ли ты, разумный наш, в какое время праздновали Новый год на Руси в старину? Верно, с приходом весны!

И это правильно, поскольку только в такой момент и возможно ощутить начало тех самых перемен, о которых кто-то, когда-то среди зимы, чего-то говорил за Вашим праздничным столом. В тот момент, признаешься, всем слабо верилось, что прямо сразу грянут какие-то перемены, не говоря о том, что перемены те будут к лучшему.

А тут - все без обмана: солнышко припекает, тает грязный снег, гормон торчит свой обычный путь, и легкая эйфория, вызваннаяavitaminom, овладевает Вами. Можно и нужно начинать новые дела именно тогда, когда к этому побуждает сама природа, а не тогда, когда за окном завывает холодный ветер, начисто отбивая охоту к каким-либо авантюрам.

К чему это всё? А вот к чему: давно бы пора нам обраться и праздновать приход Нового года с началом весны.

Идя навстречу этой естественной потребности читателей, редакция "Физико-техник" планирует разработать полномасштабный проект Нового Русского Календаря, отвечающего самым высоким международным стандартам.

А пока.. С Новым Годом Тебя, Дружок!

АБОУЛ

